
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Kolt Haveby 

Tirsdag, den 9. februar 2016 kl. 19.00 

 

Ordstyrer: Niels. Godkendelse af referat fra sidste møde. Referat af 12. januar 2016 blev godkendt. 

 

1. 

Opfølgningslisten blev gennemgået og vil blive tilrettet.  

 

2. 

Bentes bunke. Generalforsamling 2016 bliver tirsdag, d. 31. maj kl. 19.30. Bente laver opgaveplan og mailer 

til bestyrelsen. Kathe, Niels og John er på valg. Etablering af ny gadebelysning pågår. I den forbindelse 

klipper Jørn fri omkring lygtepælene i vejhækkene, så arbejdet kan udføres. Der er taget beslutning om 

etablering af sundhedsordning til personalet. Bente igangsætter. Der er et par regnvandsriste i området, der 

har svært ved at følge med, selvom de er rensede. Niels ser på løsning. Vi har modtaget flere beboerhen-

vendelser med forslag til bedre parkeringsforhold omkring Pilegårdsvej 38 A-N. Bestyrelsen har vedtaget, at 

der etableres parkering på det grønne område, der støder op til Pilegårdsvej 38F og G.  

 

3. 

Orientering fra formanden. Niels, Mogens og Jørn har afholdt et møde om den kommende græsslånings-

sæson. Efter debat i bestyrelsen, blev det vedtaget, at hyre ekstern hjælp i år (som forsøg) og undersøge en 

permanent løsning. Jørn har indhentet favorabelt tilbud. Niels, Mogens og Jørn mødes med udbyderen og 

laver en skriftlig aftale. Niels indhenter tilbud på udskiftning af dørene i værkstedsbygningen. 

 

4. 

Orientering fra kasserer. Peter omdelte kvartalsregnskab. Med et par forklarende ord, ser det fornuftigt ud. 

 

5. 

Orientering fra EDB/kartotek – kontaktpersoner. Svend Aage lægger bestyrelsesreferat fra januar 2016 på 

hjemmesiden. 

 

6. 

Orientering fra teknisk udvalg (beboerhenvendelser). Der var en generel snak om vandproblemer på vores 

fællesarealer. Et sted løber vandet ind i en beboers carport. John og Niels ser på det. 

 

7. 

Orientering fra teknisk udvalg, vej og kloak. Vores Thyregod kost, som ikke længere er i brug, er indgået i 

byttehandel med indkøbt hedvandsrenser. 

 

8. 

Orientering fra kontaktudvalg, region og kommune. Lars har afsluttet sagen om et fællesområde, som står 

forkert i Tingbogen, men korrekt i kommunens ejendomsregister. De berørte beboere er underrettet. 

 

9. 

Orientering fra legepladsudvalg. Ingenting. 

 

10.  

Orientering fra den grønne drift. Mogens og Jørn har afholdt møde med kommunens ansvarlige for træer og 

beplantning vedrørende stien for enden af Kolt Østervej. Kommunen skal reetablere med muld og græs i det 

krat de har ryddet. Fliserne på stien skal lægges om, og træerne bør fældes. Kommunen undersøger mulig-

hederne, ligesom de også foreslår, at fjerne hæk mellem gang- og cykelsti langs Oasen. Det undersøges 

ligeledes af kommunen, om det er muligt i henhold til områdedeklarationen. Mogens tager sig af en 

beboerhenvendelse om fældning/beskæring af træer/buskads. 

 

11. 

Eventuelt. Næste bestyrelsesmøde er tirsdag, d. 1. marts, kl. 19.00. Referent: Bente Jensen 


